



20 марта 2024 г.

Директору Института земной коры СО РАН,
член.корр,
профессору,
Гладкочубу Д.П.

Уважаемый Дмитрий Петрович!

Китайский геологический университет (Пекин) посыпает Вам искреннее приветствие.

Китайский геологический университет (Пекин) горячо поздравляет с 75-летней годовщиной со дня образования Института земной коры СО РАН и выражает сердечную благодарность за оказанную Вами поддержку!

Оглядываясь на пройденный великий путь в течение прошедших 75 лет, Ваш Институт, демонстрируя непоколебимость в ведении смелых поисков в сфере Науки о земле, наваторский подход и приверженность к практике, добился одних за другими впечатляющих успехов.

Благодаря неимоверным усилиям и бескорыстной отдаче поколений научно-исследовательских работников, Ваш Институт добился важных успехов в таких научных сферах, как неотектоника, геоморфология и сейсмогеология, тем самым, внес большой вклад в развитие научных исследований не только России, но и всего мира. Уверены, что Ваш институт не остановится на месте и покорит новые вершины.

В июле 2023 года во время совместной научной экспедиции на озеро Байкал, Вы с вашими коллегами оказали делегации от имени нашего Университета большую поддержку и содействие. Мы хотели бы лишний раз выразить Вам благодарность. В течение долгих лет своего развития, Китайский геологический университет (Пекин) успел установить дружеские отношения с Вашим Институтом, и осуществил плодотворное сотрудничество. В этом году отмечается 75-летие установления дипломатических отношений между Китаем и Россией и 75-летняя годовщина Вашего Института. И мы, используя случай, хотели бы выразить надежду, что всесторонние сотрудничества между нами поднимется на новую ступень, и мы



добьемся более ощутимых результатов в самых разных областях и на более высоком уровне!

Мы готовы и в дальнейшем идти с Вашим Институтом рука об руку и углубить сотрудничество в области наук о Земле, чтобы придать новый импульс и открыть новые возможности совместному развитию нашим с Вами странам.

Академик Китайской академии инженерных наук
Ректор Китайского геологического университета(Пекин)
Сунь Юхон



孙友宏